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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 26. juni 2025 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Kari Martinsen (KM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Ole Korsholm (OK), Morten 

Fagerberg (MF), Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Sanne Maach (SM) 

Afbud fra: Jacob Mogensen (JM), Troels Jensen (TJ) 

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 26. maj 2025 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemmer 1110 – heraf 80 prøvemedlemmer. Aprilbegyndere allerede 25 ud af 

38 meldt ind i klubben. Der er omregnet til fuldtidsmedlemmer et minus på cirka 

7-10 if.t. samme tid sidste år. 

Mange unge cirka 30 flere end samme tid sidste år. 

Sponsor/aktionærmatch god succes og hyggelig dag 

Midsommermatch lidt færre deltagere end sidste år 

Parmatch 29. juni 50 tilmeldte – forventer cirka 70 

Grill & Golf 20. juni – kun hørt godt – cirka 100 spisende 

Jubilæumsmatch 23. august udsolgt 

Sections Jubilæumsmatcher godt undervejs – ladies og senior allerede 55 – Mens 

kun lige startet 

Der har været afholdt trænerkursus for juniorudvalg og udvalgte unge – super 

dag med gode input fra DGU træner 

Flot artikel i dansk golf – der kommer mere på golf.dk med interview af MF samt 

Jacob spiller hul 8 med DGU udsendte 

Feriesæson sætter snart i gang. ASH, HH og MF er stemt af 

Status fra greenkeeper Banen: 

Banen har stået rigtig flot i juni. Vejret har vist sig fra sin bedste side, og vi har 

fået tilpas regn og sol, som har givet gode betingelser for banen.  
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Robotterne kører bedre og bedre, og vi er på nuværende tidspunkt nede på ca. 1 

fejl pr. døgn.  

Vi har repareret de sidste drænrender i 4. fairway, og de er efterfølgende tørvet. 

Det forventes, at 4. fairway er tilbage til normalen uden snore slut juli, hvis 

væksten holder. 

Boldgraven er bestilt, og den forventes at lande her midt i juli. Vi vil få tilsendt 

tegninger til udgravning, så vi kan komme i gang med det i juli, og forhåbentlig er 

den klar 1. august. Der er lavet aftale med boldopsamlerne for juli måned.  

Kabel renderne er ved at lukke sig de fleste steder. Vi mangler at ordne lidt 

omkring 13. teested samt ved 14. teested.  

Springvandet er desværre gået i stykker. Vi venter på et nyt filter.  

Troels og Jacob har holdt møde med Kristian Martinsen angående 

udviklingsprojekter på banen. Vi kommer med et udkast til august.  

Fremtid: 

Juli måned kommer til at stå på pleje frem mod jubilæumsugen og resten af 

august, som er fyldt med store turneringer. Propning af greens er planlagt til uge 

27 og 28.  

I de efterfølgende uger vil teesteder og forgreens blive luftet og vertikalskåret. 

Teestederne vil også blive topdresset.  

Der er ikke flere store projektet på programmet nu. Fokus bliver på pasning og 

pleje af banen. 

Maskiner/værksted: 

Vi har været lidt udfordret her, den store traktor er indtil videre blevet repareret 

for 28.000 kr. i år. 

Nye cylindere til en greenklipper 30.000 kr. + moms. 

Vognen har været knækket sammen.  

Greenklipper ødelagt hjulleje. 

Prikken over i’et er, at Trucksteren´s gearkasse er ødelagt, og det kan ikke betale 
sig at lave den. Vi får en bil fra John Deere på prøve i uge 27 og 28. 

Vi passer maskinerne, som vi plejer, og services bliver overholdt. Men vi har en 

del maskiner, som ikke er nye længere, og det har kostet nogle reparationer. Vi 

skal forvente, at vedligehold af maskiner kontoen bliver overskredet i år. 
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Personale: 

Personalemæssigt går det stadigvæk rigtig godt, og der er en god kultur i 

greenkeepergården.  

Ferieperioden er startet, og vi har folk på ferie det meste af juli samt lidt i august.  

Status fra Pro MF gav en kort status fra Anders, der var ved at afslutte begynderholdene for juni 

måned. ASH har stadigvæk meget travlt, og det er specielt positivt at se, hvordan 

juniorer boltrer sig og deltager i træning og spil i stor stil. 

Der er arrangeret 2 ture indenfor Danmarks grænser. Turen til Benniksgaard er 

udsolgt med 28 deltagere, og turen til Hjarbæk i september har kun få ledige 

pladser tilbage. 

Der vil ikke blive arrangeret en udlandstur i efteråret, men der satses mere på en 

klubtur til marts, der i 2026 går til Belek. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Shoppen har travlt, og det samme kan siges om Cafeen 

NPM og MF afholder snarest møde med Anette omkring fornyelse og forlængelse 

af forpagtningsaftalen. 

Uddrag fra players first Første tredjedel af undersøgelsen er udsendt og besvaret af medlemmerne. HGK 

får en meget fin kritik af vores medlemmer, hvor vi på medlemsloyalitet ligger nr. 

1 ud af 17 klubber i nærområdet og nr. 2 ud af 60 på landsplan. Vores 

loyalitetsscore er steget fint ift. samme tid sidste år. 

Status økonomi Resultatet januar til og med maj udviser et fornuftigt resultat. Afvigelser blev 

gennemgået og redegjort for. 

20 år jubilæum 2025 SL gennemgik hvor langt vi er kommet.  

Lotterisalg er startet op, og vi har en stor opgave foran os med at få solgt 1000 

lodder. 

Karen Ebdrup har styr på jubilæumsturneringen den 23. august, hvor der er 

udsolgt. Der mangler endelig godkendelse fra kommunen på lokalet.  

Sidste jubilæumsarrangement er den 18. november med foredrag af Brian 

Oswald. Det bliver med spisen i Cafe og foredrag i Valhalla. 

Opfølgning på robotter  NPM gjorde status for robotter, og det kører rigtig godt med god kvalitet og færre 

nedbrud end frygtet/forventet. 
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MF laver oplæg til invitation til den eksklusive robotturnering for de personer, der 

har hjulpet klubben med økonomien omkring robotterne. 

Forsikringen på robotterne koster kr. 9.000 om året. 

Status på aktietilbagekøb NPM redegjorde for, hvor langt vi er nået. Alle tilbagemeldinger indtil videre har 

været positive fra aktionærerne. 

Eventuelt NPM redegjorde for status på lejligheden, og det forventes, at den står klar til 

eventuel udlejning 1. august. 

Bestyrelsens kvarter  

  

  

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

 

____________________________  

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


